1.5. 0Odcitani zlomk - procvic¢ovani

1. Odecti zlomky (nejprve preved na spolecny jmenovatel, zapis vysledek v zakladnim
tvaru)

3 5 2 10 2
la. — — — = Ih, — — — = le. — — — = i — - — =

9 5 by [} 9 by 11 9

3 2 3 5 1

22, — — — = h — - — = 2, — — — = W — - — =

10 11 10 11 [ 10 9 9

7 3 11 7 4 3 1
Ja. — — — = 3h — - — = Je. — — — = M — - — =

9 8 12 9 8 5 12

0 1 [
4o, — — — = ., — — — = 4. — — — = M — - — =

11 7 8 11 12 3 8

1 7 [ 1

2. — — — = 5, — — — = 5¢, — — — = 5, — — — =

7 12 10 11 10 7 3

3 2 b 1 6 3 8 2
fa. — — — = 6h - — = 6. — — — = 6. — — — =

11 12 11 12 10 12 10

1 1 5 2 [ 3 2 1
Fa. — — — = T, — — — = Te. — — — = "m. — - — =

6 7 o 4 12 9 7 8

2. Odecti zlomky (pokud je potreba nejprve néco upravit, udélej to, vysledek zapis
v zakladnim tvaru, pokud to lze prevést na smisené Cislo, tak to preved):

a) b) 9 1 11 3
4 1 () = _ 2o (2) - _=2_
(M 1-g5= ) 4a-5= g-7= Y g
1 1 3y 1 1T _ 7 1
1 1 9 1
5 _ 6 L 5 1. 1 3
(5) 4 5 = (6) g 5 = ()20 4= (5)5_10=
(7) gL _ (8 4_1_ (7) 3 _ 1 _ b
5 8 5 20 ~ (8)——%=
1 1
Pe-g= o-5= (® F-q5= vy 1_1.



b) (1)8%—%= ) (1)6%—%=
(2) 43 -1 (2) gL - 11 -
(3) 3%—%= (3) 8%_%=
(4) 72_i= (4) 8£ 13 _
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2 1
(5) o2 _ 1 _ 5y -9 [ _
99 ~ 18 ) T -5 =
5 1
(6) o2 _ 1 _ (6) 2 _ 14 _
9~ 18 295 ~ 15 T
3. Odecti zlomky:
4 8
la. 7 — — = . 7— — — = lee. 9— - — = . 9 - —
6 9
8 0 2 s
22 — - = = Hh 3I— - — = . 4 - — = . 6— -
10 5 10 10 5 6
1 1 2 1 2
Za, 4— - — = B S— - — = 3c. 4 - — = . 10 -
8 6 5 5 3
2 1 2 2
da. 7T — — — = . 3— - — = de. — — — = 4. 10 -
6 4 4 7 9
52. 8 — - — = 5. § - — = 5. 3— - — = . — —
8 10 3 7 10 9
(1] 4 4 2
fa. S — — — = 6h. — — — = be. 09— — — = 6. — — —
7 9 10 10 10 1} 8
3 4 2 7 1 4
Ta. 6 - — = ., 10— - — = Te. — — — = o6 - —
10 (1] 6 9 8 8
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